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ZLODE]J - RESENI

Z obvodu podstav vypocitds poloméry. Pomoci vzorce pro komoly kuzel uréi§ jeho objem v m3.
Nasledné vypoctes cenu drfeva v K¢.

ri=2:(2m)=0,32

r;=0,60: (2w) = 0,955

Po zaokrouhleni r,=0,1m

Vi = 2,27 m3, odcizeny objem stromd je V=5-2,27 m®*= 11,35 m?
Cena stromu je tedy 11,35 - 2 000 K¢ = 22 700 K¢.

Odpovédi:
1. Bylo zcizeno 11,35 m?® dFeva.
2. Vznikla skoda 22 700 K¢.

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je Marie Michlickovd.
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



